
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová 
Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
                   

OZNAMY NA 25. NEDEĽU CEZ ROK     
                                                                                   18. 09. 2022 

 
Liturgia týždňa:          

 v utorok je spomienka sv. Ondreja Kima Taegona a Pavla Chonga Hasanga a spol., mučeníkov 

 v stredu  je sviatok sv. Matúša, apoštola a evanjelistu 

 v piatok je spomienka sv. Pia z Pietrelciny, kňaza 

 Budúca nedeľa je 26. nedeľa v cezročnom období 
 
Oznamy: 

 

 V sobotu 17.9.   bola v našej farnosti slávnosť sv. birmovania. Chceme sa úprimne poďakovať 
všetkým, ktorí sa podieľali na príprave, realizácii a priebehu slávnosti. Osobitne ďakujeme 
kostolníkom, p. Jurajovi Hortovi ktorý slávnosti doprevádzal hudbou, pani Mišovcovej ktorá 
pripravovala výzdobu, chlapcom miništrantom, všetkým čo akýmkoľvek spôsobom prispeli k 
týmto slávnostiam. 

 Vo štvrtok pokračujeme v kostole adoráciou po rannej sv. omši až po večernú sv. omšu. Vzadu 
v kostole na stolíku je rozpis, na ktorý sa môžete zapísať k jednotlivým časom. Je potrebné, aby 
boli na stanovený čas napísané aspoň dve mená.  

 Na budúcu nedeľu  bude zbierka na prevádzku a údržbu kostola a saleziánskeho domu. 
Dobrodincom vopred ďakujeme za milodary. 

 V tomto týždni, v stredu, piatok a sobotu, sú jesenné kántrové dni. Jeden z nich je záväzný, 
kedy chceme Pánu Bohu ďakovať za úrodu. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 12,  v Kolačíne skupina č. 3. Ďakujeme vám všetkým, 
ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho domu. 

 
 
 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
 
V piatok 7.10.2022 vo farskom kostole v Novej Dubnici  
 
Vladimír Kováč                                 pochádzajúci          z   Dubnice nad Váhom   a 
Lívia Guzmová                                  pochádzajúca          z   Dubnice nad Váhom        
 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej Dubnici. 
Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

 


